
ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
COMUD/Recife

Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às
quatorze horas e dez minutos, na sala de reunião da Secretaria de
Desenvolvimento Social, Direitos Humanos, Juventude e Políticas sobre Drogas, no
6º andar da Prefeitura do Recife, o presidente do COMUD/Recife, Paulo Fernando,
deu início aos trabalhos da centésima septuagésima primeira reunião ordinária do
COMUD/Recife, na presença dos (as) conselheiros (as), atendendo ao prescrito no
artigo quatorze e seu parágrafo único do Regimento Interno, de acordo com a lista
de frequência anexa. Esta sessão, foi coordenada pelo Presidente do
COMUD/Recife, Conselheiro Paulo Fernando da Silva, com a seguinte pauta: 1 -
Verificação de quorum mediante apresentação oral dos conselheiros (as); 2 -
Justificativas de ausência; 3 - Aprovação da ata da sessão anterior; 4 - Expedientes;
4.1 - Enviados; 4.2 - Recebidos; 5 - Informações sobre o processo de entrada via
regulação, para aquisição e concessão de órteses e próteses; 6 - Apresentação da
cartilha do COMUD/Recife intitulada Conheça os Direitos da Pessoa com
Deficiência; 7 - Comissões Permanentes e Temática: 7.1 - Orçamento e
Planejamento; 7.2 - Comissão de Legislação e Normas; 7.3 - Comissão de Políticas
Públicas; 7.4 - Comissão de Articulação e Comunicação; 7.5 - Comissão Temática
de Acessibilidade. 8 - Informes Gerais; 9 - Encaminhamentos. Na sequência, foram
apresentadas as justificativas de ausência dos (as) seguintes conselheiros (as):
Elisângela Araújo, Andrea Mascarenhas, João Hélder, Tânia Menezes, Sônia Maria e
Ana Maria. O coordenador da sessão, Paulo Fernando, comunicou o falecimento
da conselheira Angelle Freitas, onde foi feito um minuto de silencio em sua
homenagem. Em seguida, a ata da centésima septuagésima reunião ordinária do
COMUD/Recife, foi lida e após algumas alterações foi aprovada por unanimidade.
Quanto aos expedientes, foram enviados: dois ofícios, sendo um à secretaria de
saúde do estado e o outro à secretaria de saúde do Recife, ambos solicitando a
indicação de representante para falar da regulação para da concessão de órteses e
próteses; ofício ao Santa Cruz Futebol Clube, para agendar uma inspeção da
Comissão de Acessibilidade em seus espaços. Quanto aos ofícios recebidos foram:
Ofício indicando Fabiana Amâncio, representante da coordenadoria da Pessoa com
Deficiência do Estado; ofício da secretaria de Saúde do Recife, indicando
representante para esta reunião; notificação do Ministério Público, para audiência
no dia 16 de outubro; ofício do CONED, comunicando a nova diretoria, que será
presidida por José Diniz Júnior, tendo como vice-presidente Marcos Gervásio e
secretária executiva Marta Guaraná; ofício da Coordenação de Saúde da Pessoa
com Deficiência do Estado, com resposta aos questionamentos feitos na sessão
anterior do COMUD/Recife. No quinto ponto de pauta, Elaine Lima representante



do Estado e Débora Karen pelo município, discorreram sobre informações acerca
do processo de entrada via regulação, para aquisição e concessão de órteses e
próteses. Já no sexto ponto, foi lida parte da Cartilha elaborada pelas comissões de
Comunicação e Legislação e Normas. Passando para o ponto referente a
apresentação das comissões, apenas a de Legislação e Normas e a de
Acessibilidade se reuniram. Em relação ao oitavo ponto de pauta, prestaram seus
informes: Roberto Barros que informou que, no próximo dia 27/08, haverá um
debate com a secretária nacional da política para a pessoa com deficiência. O
conselheiro Roberto Dias informa sobre reunião no Conselho Municipal de
Assistência social, e da organização do evento relacionado ao dia 03 dezembro, Dia
Internacional da Pessoa com Deficiência. O conselheiro José Diniz agradece as
felicitações por ser eleito presidente do CONED e ressalta a responsabilidade e o
volume de problemas a enfrentar. A conselheira Érica informa que foi realizado um
Webnário sobre um diálogo ampliado sobre os Direitos da Pessoa com Deficiência,
onde mais de 500 pessoas acompanharam. o conselheiro Paulo Fernando informa
que recebeu um convite do TRE, que está localizado na Av. Agamenon Magalhães,
para dia 10 de setembro, às 10 horas onde as pessoas com deficiência farão testes
com as urnas eletrónica, já o conselheiro Paulo Monte denuncia irregularidade no
concurso do Hemope. Dando continuidade a pauta, foram dados os seguintes
encaminhamentos: Enviar por email aos (as) conselheiros (as) as informações
recebidas da Secretaria de Saúde do Estado, sobre os questionamentos feitos na
reunião anterior do COMUD/Recife; a Secretaria de Saúde do Recife, deverá
encaminhar por escrito ao COMUD/Recife, o passo a passo de como obter órteses
e próteses. Registrar em ata, a eleição do Conselheiro José Diniz Júnior, para a
presidência do CONED. Convidar para a próxima reunião ordinária do
COMUD/Recife, o Conselho de Engenharia e Arquitetura, para apresentar as
atribuições do conselho. Esgotada a pauta e nada mais tendo se discutido, o
coordenador da Sessão, conselheiro Paulo Fernando da Silva, dá por encerrados os
trabalhos às dezesseis horas e vinte e um minutos. Para para que tudo fique
devidamente documentado, eu, Rafaela Nunes, na condição de secretária "ad hoc",
tomei notas e redigi a presente ata, que, após lida na sessão seguinte e achada
conforme, será por mim assinada, bem como pelo coordenador da presente sessão.
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